

央视元宵晚会今晚开播 节目惊喜不输春晚

红红火火的2019年春节联欢晚会，美誉度超过往届。因此，元宵晚会成为观众期待的另一道“精而美”的大餐。

中央电视台元宵晚会被观众誉为春晚的“姊妹晚会”，受关注程度仅次于春晚。因此，元宵晚会成为观众期待的另一道“精而美”的大餐。在延续春晚主题“奋进新时代、欢度幸福年”主题的基础上，结合传统元宵节特点，2019央视元宵晚会主打“金猪闹春”主题，“闹”与“乐”成为两大关键词，围绕传统文化、艺术表演、联欢特色三大主线展开。

央视元宵晚会由春晚原班人马打造，在晚会风格、内容搭建、舞美设计等方面一脉相承，主会场视觉包装升级亮相。内容呈现方面，央视元宵晚会涵盖歌曲、舞蹈、相声、小品、杂技、魔术等多种艺术形式。为观众呈现热闹纷呈、欢乐喜庆，同时饱含民俗气息的联欢晚会。

央视元宵晚会由康辉、任鲁豫、朱迅、尼格买提、李思思担任主持人。很多影视明星也将在晚会上表演节目，有



2019央视元宵晚会主持人尼格买提、李思思、任鲁豫、朱迅、康辉。

刘昊然、李沁、周冬雨、王凯、鞠婧祎、吴磊、宋祖儿等。此外，晚会上众多实力派歌手也将亮相，谭维维、胡彦斌、金志文、平安、孙楠、廖昌永、林依轮等都将献上精彩歌曲。

除了歌曲节目，其他的节目也是众星云集，谢娜将携手鞠婧祎、王迅、杨

迪等人一起出演一个小品，“春晚钉子户”孙涛也为观众带来一部小品力作，胡可、常远等人将和现场的观众们一起猜灯谜。

央视2019元宵晚会将于2月19日20:06在央视一套、央视三套播出。

据新华社

将真实历史事件搬上荧屏

《国宝奇旅》讲述故宫文物南迁故事

这两年，与故宫相关的高分纪录片不少，《故宫》《故宫100——看见看不见的紫禁城》《我在故宫修文物》等纪录片，为观众揭开了故宫的神秘面纱。相比之下，故宫在影视作品中往往只是清宫剧“背景墙”。最近，故宫终于当了“主角”——由袁姗姗、刘烨领衔主演的年代剧《国宝奇旅》正在江苏卫视热播。

《国宝奇旅》有两条线索齐头并进：一条是根据真实历史呈现的故宫文物从北平到南京的迁徙之旅；一条是爱国军官任弘毅（刘烨饰）与故宫文物管理员周若思（袁姗姗饰）的爱情故事。目前，剧情发展结束了在北平的戏份，进入惊心动魄的火车谍战，一场生死较量正式展开。



史实

国宝南迁，惊心动魄

《国宝奇旅》背后有一段惊心动魄的真实历史事件：1931年“九·一八”事变后，日本入侵我国东北，华北形势告急。为保证国宝安全，故宫博物院理事会决定将故宫文物的精品南迁。1933年2月，19816箱、72包、15件又13扎，包含文献档案、图书古籍、各类文物在内的故宫珍品，在日军侵入平津的紧要关头分批南迁。1937年，受上海“八·一三”事变影响，暂存南京的南迁文物又紧急分三路向西转移，一路历经艰难险阻，最终汇聚到抗战大后方四川。1946年，西迁文物运回南京，经检查，所有文物无损，创造了“二战”史上保护人类文化遗产的奇迹。

2008年，时任江苏省文化厅厅长章剑华进入南京博物馆朝天宫的地下库房，整齐码放着2000多个装有故宫文物的大木箱引起了他的关注，他发现还没有一部文学作品反映“故宫文物南迁”这一事件，于是决定创作一部纪实文学。

2011年至2015年，《故宫三部曲》之《变局》《承载》《守望》陆续问世，以近百万字以及404幅罕见照片呈现了故宫博物院90年的历史，被称为首部文学版“故宫通史”，获得了中国徐迟报告文学奖和江苏省紫金山文学奖。其中，《承载》重点关注的就是国宝南迁的颠沛历程，以“北平、旅途、南京”三个地域段落完成叙事。

故事

乱世爱情，跌宕起伏

依托真实的历史背景，《国宝奇旅》呈现了一段动荡时局下、权力交锋

中的爱情故事。男主角任弘毅是一名“海归”，曾在东京学习军事，归国后在北平练兵，同时还登记并监视“九·一八”事变后所有进入北平的日本人。一天，任弘毅发现一名日本同学也来到了北平，其目的是为抢夺故宫国宝。而国宝南迁计划牵涉甚广，各方势力蠢蠢欲动，制造障碍重重，最终宝物装箱运上火车南下，由任弘毅带领一支部队负责押运工作。

女主角周若思与任弘毅相识于马路上的一次“英雄救美”，周若思打抱不平却遭人暗算，幸好被任弘毅救下，在警署表明身份后，两人才知道彼此的身份——周若思不仅是故宫最年轻的文物管理员，更是任弘毅父亲的关门弟子，从事文物修缮工作。周若思与任弘毅一见倾心，自然也遭遇了重重困难，有第三者用尽心机妄图横刀夺爱，也有与任爸爸政见不和的周爸爸强行阻拦……为护送国宝，两人共同踏上了运送国宝的火车。

刘烨曾在采访中透露，整部剧最过瘾的戏份是发生在火车密闭空间里的谍战：“这一路上，有故宫的文物保护者、中共地下党、明面上来抢文物的日本便衣大队、暗地里卧底内部的日本特工、民间帮派，即使是国民党一方内部也有不同势力派别……多方斗智斗勇，大家看剧时，相信能感受到那种紧张。”

在荧屏上，刘烨一直是硬汉形象，《国宝奇旅》是他在《北平无战事》之后，时隔五年再度以军人形象回归，表演驾轻就熟。谈及拍摄这部剧的原因，刘烨说：“我觉得剧本还不错，我虽然拍过不少民国背景的戏，但暂时还没什么影视作品表现过‘护送故宫国宝’这段历史。”袁姗姗这两年多演都市爱情剧和古装偶像剧，《国宝奇旅》也是她的一次转型尝试。

晚综

文娱快报

《流浪地球》 这次火到北美了

作为当前中国最卖座的科幻大片和社交媒体最热门的话题之一，《流浪地球》也火到了北美。随着该片同步在美国29座城市的部分影院上映，这部普通话原声配英文字幕的影片吸引了以华人为主的大量北美观众，部分影院的黄金时段甚至出现一票难求的火爆景象。

《流浪地球》的异军突起引起美国媒体的关注。除了《好莱坞报道》《综艺》等娱乐媒体外，众多主流媒体也议论纷纷。《纽约时报》的文章指出“中国电影业终于加入了太空竞赛”，该片的特效可以媲美好莱坞影片，“标志着中国电影新时代的来临”。

据新华网

何冰王鸥刘蓓 演绎“胡同人生”

由何冰、王鸥、刘蓓等主演的年代剧《芝麻胡同》将于2月22日在北京卫视、东方卫视开播。该剧讲述严振声一家几十年围绕经营酱菜铺生意而展开的烟火生活。这是导演刘家成继《情满四合院》《正阳门下小女人》后，又一部讲述历史变迁下市井人生的年代剧。

严振声作为“沁芳居”东家，带着小黑子、孔老痴、冯大福等伙计经营着传统酱菜铺，但一场意外打破了严振声和林翠卿安稳的小日子，其痛失长子的生父俞老爷子令他担起延续香火的“使命”。而因缘际会下结识了严家人的牧春花，对情感的执着、对父亲牧老爷子的孝顺、对恶势力的不妥协，让她与芝麻胡同结下了缘分。从此，她与严振声、林翠卿三人命运相绑，风雨共担。

据中新网

黄子韬新歌《单身》 唱出内心温暖故事



2月18日，人气歌手黄子韬推出了全新原创单曲《单身》。一首《单身》诠释送不出的思念与爱意，温暖的独白唱出一段内心故事。

在新歌发布之前，黄子韬就录制了一段《单身》问候视频，黄子韬表示：“我们一起见证新的开始！”在《单身》这首新歌里，黄子韬用独特的歌声诠释收不到答案的思念，温暖的内心独白，和独自一人也要继续前行的坚持。黄子韬在音乐方面的才华与实力都是有目共睹的，相信《单身》这一首音乐作品，会为歌迷们带来黄子韬式的音乐惊喜。

据中新网